

Праздничное мероприятие, посвященное Международному дню пожилых людей



21 сентября 2017 года на территории МУ «Территориальный центр социального обслуживания населения» состоялось торжественное открытие спортивной площадки для людей с ограниченными возможностями в рамках социального проекта «Мы верим в себя».

На открытии спортивной площадки присутствовали: **Лазаревич Александр Владимирович** – заместитель главы Тихвинского района, **Уткин Сергей Михайлович** – председатель Тихвинской общественной городской организации Ленинградской областной организации Всероссийского общества инвалидов, **Большакова Ольга Николаевна** – председатель комитета социальной защиты населения, **Бугаев Владимир Георгиевич** – председатель общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны и труда Тихвинского района, **Белова Надежда Леонидовна** – депутат Законодательного собрания Ленинградской области, **Зварич Андрей Викторович** – депутат Тихвинского городского совета депутатов.



После открытия спортивной площадки на базе МУ «Территориальный центр социального обслуживания населения» состоялось торжественное мероприятие, посвященное Международному дню пожилых людей.

На празднике глава Тихвинского района **Лазаревич Александр Владимирович** вручил благодарственные письма активу первичных организаций Совета ветеранов.

Со словами поздравления также выступили **Большакова Ольга Николаевна**, **Бугаев Владимир Георгиевич**, **Белова Надежда Леонидовна**, которая вручила благодарственные письма Законодательного собрания Ленинградской области.

Праздничное мероприятие продолжилось выступлением лучших творческих коллективов города Тихвина и Тихвинского района.

